autoportante

PERFILESY RUEDAS DE ENCUENTRO

Marcaje CE - Recomendaciones de uso
Describimos forma de célculo y ejemplos de uso relacionados con las medidas y pesos de las puertas.

*En condiciones de no resistencia al aire y con un adecuado mantenimiento, siguiendo las recomendaciones de uso, garantizamos la corresponsabilidad
del cerramiento fabricado segiin norma UNE EN 1324 ]-/

CALCULO AUTOPORTANTE
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1= Distancia

A=LUZ DE OBRA c = entre carros D

L=LARGO TOTAL DE PUERTA

A = Luz de obra

C = 0,3 metros (valor fijo, corresponde a la mitad de la longitud del carro)

D = 0,48 metros (valor fijo, corresponde a la C + E)

E = 0,18 metros (valor fijo, corresponde al largo del carro del encuentro)

F = Fuerza maxima soportada por el carro (equivalente al peso mdximo que puede tener la puerta)
| = Distancia entre carros

L = Largo total de la puerta

P = Peso de la puerta

Peso Puerta x (Luz Obra +~ 2 + 0,3)
entre centros de los carros | =
Fuerza Carro - Peso Puerta

Cilculo de la distancia

Calculo del largo total "L" de la puerta propuesto por AUMON L=A+C+D+E




CASO PRACTICO

autoportante

EJEMPLO Calculo Distancia entre centros de carro y Largo de la puerta

0 Kg

500 Kg x (10m = 2 +0,3)

P (Peso Puerta) = 50

A (Luz de Obra) = |0 metros
F (Fuerza del Carro)= 2000 Kg
C =0,3 metros

E =0,18 metros

D =0,48 metros

2000 Kg - 500 Kg

Distancia entre

/ centros de carros

= 1,77 metros

\ Este valor deberd

L (largo total de la puerta propuesto por AUMON) = A+ C + D + E = | 2,73 metros

Lista de materiales minimos aconsejados para el EJEMPLO:

Cantidad Descripcion
5 Perfil Autoportante Grande (2000 Kg)
2 Carro Autoportante Grande (2000 Kg)
2 Rueda Encuentro Autoportante Grande (2000 Kg)
2

TABLAS DE REFERENCIA
de la Distancia entre centros de carro y Largo de la puerta

Encuentro Soporte Autoportante Grande (2000 Kg)

Ref. 11 050001 - CARRO AUTOPORTANTE MINI

NOTA: Los materiales variaran en funcion de las

ser igual o menor
a Y del ancho
de la Luz de Obra

dimensiones y peso de la puerta

MINI A=3m A=4m A=5m A=6m

P =200 Kg I=1,20m I=1,53m 1=1,87m 1=220m

P =230 Kg I=1,53m I=196m 1=239m =28l m

P =250 Kg 1=1,80m 1=230m 1=280m 1=330m

P =280 Kg 1=229m =293 m I=356m 1=420m

Ref. 11 100001 - CARRO AUTOPORTANTE PEQUENO

PEQUENO A=3m A=4m A=5m A=6m

P =300 Kg 1=0,77 m =098 m I=120m I=1,4l m

P =400 Kg 1=1,20m I=1,53m 1=1,86m 1=220m

P =500 Kg 1=1,80m 1=230m 1=280m 1=3,30 m

P = 600 Kg =270 m |=3,45m 1=420m 1 =495m

Ref. 11 200001- CARRO AUTOPORTANTE GRANDE

GRANDE A=6m A=7m A=8m A=9m A=10m
P = 500 Kg I=1,10m =126 m =143 m I=1,60m =176 m
P = 600 Kg =14l m I=1,62m 1=1,84m 1=2,05m 1=2,27 m
P =700 Kg I=1,77m 1=2,04m =231 m | =2,58m 1=285m
P =800 Kg 1=220m 1=253m 1=2,80m 1=320m 1=353m
P =900 Kg 1=2,70 m 1=3,10m 1=3,5 m 1=392m |=433m
P =1000 Kg 1=330m 1=3,80m 1=430m I =480m 1=530m

A = Luz de obra
| = Distancia entre carros
P = Peso de la puerta




